
La slackline

La Terre

La femme
Le ballon

La Terre

Le joueur 
n'exerce pas 

encore de force 
sur le ballon. Le bateau

L'eau

Le vent

Ici la pression de l'eau en 
dessous du navire (la fameuse 
poussée d'Archimède) permet 

au navire de flotter.

La Terre

La Terre

Le socle 
magnétique

Point cours
On représente les interactions subies par un objet avec un DOI (Diagramme Objet 
Interactions). Pour le construire :
1. Placer l'objet étudié (le système étudié) dans un cercle et le _____________
2. Dans des bulles, représenter TOUS les corps/objets interagissants avec le _______ 
étudié.
3. Relier le système aux autres corps avec

des doubles flèches en pointillée pour les interactions à __________,
des doubles flèches pleines pour les interactions de _________.

Correction de l'activité

L'étoile de
la mort
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